

Заседание прошло 22 марта в Государственной Думе РФ. Практически все участники экспертных слушаний согласились, что Парижское соглашение по климату к изменению климата отношения не имеет и постепенно становится инструментом экономического и политического давления и использования для недобросовестной конкуренции. Участники встречи согласились с необходимостью усиления переговорных позиций и команды российских переговорщиков на всех мероприятиях Парижского соглашения и Рамочной конвенции ООН по климату. Эксперты отметили неготовность внутренней «инфраструктуры» Парижского соглашения, отсутствие национальной системы мониторинга и методологии учета вклада страны в реализацию соглашения, неиспользование отечественных методик, защищающих национальные интересы. Кроме того, по мнению некоторых участников слушаний, система принятия важнейших государственных решений по-прежнему неэффективна, важные для всей страны решения принимаются келейно, узким кругом, недостаточно компетентно, что порождает ненужные подозрения в коррупции и предательстве национальных интересов. Необходимо более широкое общественное обсуждение ключевых вопросов, учет предложений и рекомендаций профессиональных сообществ, представителей всех групп отраслевых и общественных интересов.

Подробнее: <https://regnum.ru/news/2600170.html>